



MINISTERUL CERCETĂRII,
INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

CORPUL DE CONTROL AL MINISTRULUI

Nota nr. 28/CCM/28.02.2022

Către:

**Institutele naționale de cercetare-dezvoltare aflate în coordonarea
Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării**

STIMATE DOMNULE PREȘEDINTE/DIRECTOR GENERAL

Având în vedere art. 1 și 2 din Legea nr. 571/2004 privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnaleză încălcări ale legii, vă comunicăm că, în conformitate cu prevederile actului normativ menționat anterior, fiecare angajat are dreptul/obligația de a sesiza încălcări ale legii în cadrul autorităților publice, instituțiilor publice și al altor unități, săvârșite de către persoane cu funcții de conducere sau de execuție din autoritățile, instituțiile publice și din celelalte unități bugetare.

Avertizarea în interes public înseamnă sesizarea făcută cu bună-credință cu privire la orice faptă care presupune o încălcare a legii, a deontologiei profesionale sau a principiilor buneii administrări, eficienței, eficacității, economicității și transparenței.

La nivelul Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării este asigurată implementarea legislației privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnaleză încălcări ale legii, drept pentru care, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, sesizarea acestor fapte se poate realiza accesând link-ul:

<https://www.research.gov.ro/ro/articol/4615/minister-avertizare-in-interes-public>



MINISTERUL CERCETĂRII,
INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

CORPUL DE CONTROL AL MINISTRULUI

Formularul completat sau orice document prin care se sesizează astfel de fapte se realizează prin transmiterea la adresa de e-mail:

avertizordeintegritate@research.gov.ro

În acest sens, ținând cont de atribuțiile Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, vă rugăm să asigurați informarea tuturor salariaților cu privire la dispozițiile Legii nr. 571/2004 privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnalează încălcări ale legii.

**COORDONATOR CORP CONTROL,
Ion-Daniel POPESCU**